MATEMATICKA ANALYZA 1, ZIMNi SEMESTR 2022-2023
ZADANI PISEMNE CASTI ZKOUSKY - VARIANTA E

LUBOS PICK

Priklad E1. Spoctéte limitu posloupnosti.
2 ;
) 3 ((2—1—-:1)" -n-’+4)
lim n — 5 ;
=0 n 1

Ptiklad E2. Uvazujte funkei
(tg:zr)‘&rctg(ﬁ), :BER\{%:A‘GZ},
Fep) =, re{kn:keZ},
i ;ce{-@%:kez}‘

Spoététe prvni derivaci i jednostranné prvni derivace funkce [/ ve vech bodech, kde existuji. Uréete
body, kde tyto derivace neexistuji. (15 bodii)

(15 bodii)

Ptiklad E3. Spoctéte limitu funkee.

COs &

lim
=0

(15 bodii)

Priklad E4. Uvazujte funkei f definovanou predpisem

f(2) = {arccos (-—“——liizgfr) pro z € (0,00),

2 pro z = (.
(a) Dokazte, Ze funkce f je dobfe definovana.
(b) Spoététe prvni derivaci i Jednostranné prvni derivace funkee [ ve viech bodech, kde existuji.
Uréete body, kde tyto derivace neexistuji.
(c) Uréete intervaly monotonie funkce F
(d) Uréete obraz mnoziny [0, €] pfi zobrazen{ f.
(e) Uréete intervaly konvexity a konkavity funkee f.
(15 bodi)
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